
Grate Oracle Lewot says (6:26 PM):
Whoa, we're like, all here.

hegel5000 says (6:26 PM):
Oh, yo!

~°∆°[[Levi-tah] says (6:26 PM):
Bitches

hegel5000 says (6:26 PM):
I'm in an RPG mood.

Grate Oracle Lewot says (6:26 PM):
I should be working on my paper, but I did actually scratch out an interesting little outline, so that's 

something.
Grate Oracle Lewot says (6:27 PM):

I mean, I didn't think I had enough for an outline yet.
So, wait, Hegel, did you finish reading that one thing?

hegel5000 says (6:27 PM):
Oh, no, yeah, lemme get it out.

Grate Oracle Lewot says (6:27 PM):
It's not long.

hegel5000 says (6:28 PM):
(I actually have homework, too, so it's fine if we don't RPG, but at the same 
time, I'm rather in the mood to do so!)

Grate Oracle Lewot says (6:28 PM):
Well, no, I want to

~°∆°[[Levi-tah] says (6:28 PM):
What one thing

Grate Oracle Lewot says (6:28 PM):
I mean, there's Jumpy and Speedy but you probably don't have a second player there anyway

hegel5000 says (6:28 PM):
I don't 

hegel5000 says (6:29 PM):
(Lewot sent me something about Charlie Brown earlier.)

Grate Oracle Lewot says (6:29 PM):
So BK get in here so we can RPG

hegel5000 says (6:29 PM):
(And Lovecraft.)

Grate Oracle Lewot says (6:29 PM):
it was an entry in the Halloween scary story contest on the forum
one of two total entries 
But Bizz ily <3

King Coral says (6:32 PM):
hey guys

hegel5000 says (6:32 PM):
Yo.
BK, would you like to RPG?
Do you remember where we were?
(I mean, I do, but I'd like someone else to recap for me.)

King Coral says (6:32 PM):
Umm
We were in that cave
And squids

hegel5000 says (6:32 PM):
https://sites.google.com/site/allostown/creation/u
https://sites.google.com/site/allostown/creation/espera
https://sites.google.com/site/allostown/creation/eugene

King Coral says (6:32 PM):
And we were supposed

King Coral says (6:33 PM):
To go in a bathroom
But I donno we didn't

hegel5000 says (6:33 PM):
Wait, everyone's here, everyone wants to RPG?
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You have just sent a nudge.

hegel5000 says (6:33 PM):
Yay!

hegel5000 says (6:34 PM):
Erm, so like, yeah, the cave.  There's a staircase that goes back up into the 
late Pingubot's helicopter hangar

and then there's a small passageway that leads down a bit and ends at a circular 
bit of caviness.

~°∆°[[Levi-tah] says (6:34 PM):
But every time we RPG I feel like how I did yesterday at speech competition ):

Grate Oracle Lewot says (6:34 PM):
But Bizz

hegel5000 says (6:35 PM):
(How did it go?)

~°∆°[[Levi-tah] says (6:35 PM):
But Lewot

Grate Oracle Lewot says (6:35 PM):
you feel that way because you think we don't like you but we do

~°∆°[[Levi-tah] says (6:35 PM):
I actually don't want to talk about it
Except Noah <3
But yeah, keep going, Hegely

hegel5000 says (6:35 PM):
You could go back up to the hangar and fly out away from the mountains, but the 
problem is that the helicopter is magnetically locked to the helipad, as you 
remember from earlier

and the only person who can unlock it is the administrator
which the computer in the hangar said is "SNAKE KING"

Grate Oracle Lewot says (6:36 PM):
And I found some ice bullets
but I don't have the gun yet

hegel5000 says (6:36 PM):
Oh, right, also, you're in this mountain because it contains some kind of crystal 
necessary to counter the teleporters which the Stickmen use.

hegel5000 says (6:37 PM):
Punk Kid and Snakeboy are with you.

Grate Oracle Lewot says (6:37 PM):
Right, yeah.

hegel5000 says (6:37 PM):
Punk Kid "I'm pretty sure Clarissa fucked us over and there is no crystal here.  
She didn't even tell us where it is or what it looks like."

Grate Oracle Lewot says (6:37 PM):
When you think about it, countering the teleporters is a pretty big deal, and they just sent these random 

people/creatures they barely know
Grate Oracle Lewot says (6:38 PM):

erm, not to be critical 
hegel5000 says (6:38 PM):
Well, the Spanish government is using RPG logic
(they're going to pardon you and the Strawberry Separatists if you find the 
crystal)

hegel5000 says (6:39 PM):
and remember, in games, there are only a limited number of locations you can 
explore, and eventually you will ITEMGET the relevant quest item.

So yeah, go back upstairs to the hangar, or go deeper into the cave into the 
circular rock room?

Grate Oracle Lewot says (6:39 PM):
So where are we precisely?

hegel5000 says (6:39 PM):
You're in a cave that the emergency exit stairs in the hangar led to.
It's dark and brown but oddly there is some light.

Grate Oracle Lewot says (6:40 PM):
I say deeper in the cave
except then again that might be Snake King
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hegel5000 says (6:40 PM):
Who goes first?

~°∆°[[Levi-tah] says (6:40 PM):
Meee

Grate Oracle Lewot says (6:40 PM):
but we were in the hangar
like, we already explored it
so yeah, I'd say cave

hegel5000 says (6:40 PM):
Exactly 

hegel5000 says (6:41 PM):
Espera take the first step into the circular room.

Grate Oracle Lewot says (6:41 PM):
or U'd say cave.

hegel5000 says (6:41 PM):
It is not rock
it is loose dirt.

hegel5000 says (6:42 PM):
(Sorry, someone called me.)

Grate Oracle Lewot says (6:42 PM):
Oh, ah.

hegel5000 says (6:42 PM):
(A wrong number.)

Grate Oracle Lewot says (6:42 PM):
Heh.

hegel5000 says (6:42 PM):
Erm, yeah, loose dirt.

~°∆°[[Levi-tah] says (6:42 PM):
Hahaha

hegel5000 says (6:42 PM):
(Shit, someone's calling agian.

~°∆°[[Levi-tah] says (6:42 PM):
But eh

Grate Oracle Lewot says (6:42 PM):
Hmm.
U takes the pause to hug Espera in a way that screams "you're not boring."

hegel5000 says (6:43 PM):
(Okay, I think she got that it was a wrong number.  SHe wasn't speakign English.)

Grate Oracle Lewot says (6:43 PM):
Heheh.

hegel5000 says (6:43 PM):
Espera falls through the dirt
the entire floor of the cave collapses

~°∆°[[Levi-tah] says (6:43 PM):
Oh god

hegel5000 says (6:43 PM):
fortunately, Espera is trained in the acrobatics skill.

~°∆°[[Levi-tah] says (6:43 PM):
Hehehe

hegel5000 says (6:43 PM):
Erm, no, wai,t that's U.
Espera has climbing.

Grate Oracle Lewot says (6:43 PM):
Hmm

~°∆°[[Levi-tah] says (6:43 PM):
aww

Grate Oracle Lewot says (6:43 PM):
oh

~°∆°[[Levi-tah] says (6:43 PM):
I wanted acrobatics now, I remember that
but you said U already had it

~°∆°[[Levi-tah] says (6:44 PM):
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<___<
Grate Oracle Lewot says (6:44 PM):

He is from a semi-platformer
hegel5000 says (6:44 PM):
Well, regardless, climbing is the more useful skill here!
Espera latches onto the rock part of the wall and does not get hurt.

~°∆°[[Levi-tah] says (6:45 PM):
Oh hi
Yay

hegel5000 says (6:45 PM):
It appears that this cave room off to the side of the cave

~°∆°[[Levi-tah] says (6:45 PM):
"HEY BITCHES"

hegel5000 says (6:45 PM):
is a shaft

~°∆°[[Levi-tah] says (6:45 PM):
"LOOK WHAT I CAN DO"

hegel5000 says (6:45 PM):
that is above a fan
and at the bottom is what appears to be ceiling tiles.

Grate Oracle Lewot says (6:45 PM):
""

~°∆°[[Levi-tah] says (6:45 PM):

hegel5000 says (6:45 PM):
The fan is not spinning, though.
It stopped after the dirt fell on it.
Does Espera climb down or get back up?
And who follows?

Grate Oracle Lewot says (6:46 PM):
Well
I don't have climbing
are there like
rocks jutting out that I can jump on?

hegel5000 says (6:46 PM):
There's the fan.

Grate Oracle Lewot says (6:46 PM):
Oh, ah.

hegel5000 says (6:46 PM):
It's a difficulty of 21 to make the jump
(And it was DIFF18 to latch onto the wall.)

Grate Oracle Lewot says (6:46 PM):
Well, do I die if I miss?

hegel5000 says (6:46 PM):
You'll just take some damage

hegel5000 says (6:47 PM):
probably less than you'd take from a lot of enemies.
Someone can just LifeUp you.
And you can use Luck.

Grate Oracle Lewot says (6:47 PM):
Okay, jump woo

hegel5000 says (6:47 PM):
U's Acrobatics+DEX is 13

Grate Oracle Lewot says (6:47 PM):
well, that is

hegel5000 says (6:47 PM):
and a roll of 3d6 averages 10.5

Grate Oracle Lewot says (6:47 PM):
are you climbing down, Bizz?

hegel5000 says (6:47 PM):
so it's a higher than 50/50 chance you make it.

hegel5000 says (6:48 PM):
U misses the jump by 3.
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Luck?

Grate Oracle Lewot says (6:48 PM):
Well, 3 Luck

hegel5000 says (6:48 PM):
Okay.

Grate Oracle Lewot says (6:48 PM):
yeah
U is cuious about this contraption

hegel5000 says (6:48 PM):
It begins rotating a bit.

Grate Oracle Lewot says (6:48 PM):
From my impact?

hegel5000 says (6:48 PM):
Yeah.
Just very slowly.

Grate Oracle Lewot says (6:48 PM):
k

hegel5000 says (6:49 PM):
Then it stops when U bumps into one of the support struts above the fan.
You can safely jump the rest of the way down from the fan to the bottom of the 
shaft.

Grate Oracle Lewot says (6:49 PM):
Okay, go woo
BK you should exist
we are leaving you behind

hegel5000 says (6:50 PM):
There is a circular junction with hallways going out North, West, and East.

~°∆°[[Levi-tah] says (6:50 PM):
hi guys

hegel5000 says (6:50 PM):
There's a lot of rubble on the floor from the dirt you dislodged
as well as ceiling tiles.

Grate Oracle Lewot says (6:50 PM):
Hmm.

hegel5000 says (6:50 PM):
The hallway going East leads to the bathrooms

~°∆°[[Levi-tah] says (6:50 PM):
We should go to the bathrooms

hegel5000 says (6:50 PM):
the one going West is pretty long but there's a sign on the wall saying it leads 
to ADMIN

~°∆°[[Levi-tah] says (6:51 PM):
oh

hegel5000 says (6:51 PM):
and going North are some offices.

~°∆°[[Levi-tah] says (6:51 PM):
That sounds like more fun

hegel5000 says (6:51 PM):
Erm, but like

~°∆°[[Levi-tah] says (6:51 PM):
The west
What do you think, U?

Grate Oracle Lewot says (6:51 PM):
Well, U likes office chairs

~°∆°[[Levi-tah] says (6:51 PM):
Hmm

hegel5000 says (6:51 PM):
    Eugene
    __
| E|
| s|
| p|
|  |
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|  |
|  |
U

Grate Oracle Lewot says (6:51 PM):
I mean, if the admin is Snake King, I'm not sure we want to fight him yet 

hegel5000 says (6:52 PM):
Espera, Eugene
(as well as Snakeboy and Punk Kid)

Grate Oracle Lewot says (6:52 PM):
I thought Hegel said he was strong

hegel5000 says (6:52 PM):
have not made it down the shaft yet.
(Yeah, I would definitely save him for last.)

~°∆°[[Levi-tah] says (6:52 PM):
Should Espera like
climb down?

hegel5000 says (6:52 PM):
Yeah.

~°∆°[[Levi-tah] says (6:52 PM):
Okay, let's do that

hegel5000 says (6:52 PM):
DIFF23 to climb the sheer rock

~°∆°[[Levi-tah] says (6:52 PM):
"Hey, U, let's get you to some office chairs."
"You like that?"

Grate Oracle Lewot says (6:53 PM):
"c"

hegel5000 says (6:53 PM):
Espera makes it down without Slipping.

Grate Oracle Lewot says (6:53 PM):
I suppose U could function as a landing cushion anyway 

Grate Oracle Lewot says (6:54 PM):
BK could take advantage of this if he were reading

hegel5000 says (6:54 PM):
Snakeboy simply jumps down and tries to avoid everyone.

~°∆°[[Levi-tah] says (6:54 PM):
"Aww, U, I love you."

King Coral says (6:54 PM):
I use U as a cushion

Grate Oracle Lewot says (6:54 PM):
"k"

hegel5000 says (6:54 PM):
(Snakeboy takes 29 damage and is bleeding to death.)

Grate Oracle Lewot says (6:55 PM):
Oh, hmm

hegel5000 says (6:55 PM):
Snakeboy: Hits: 00/65, Stun: 36/65, PSI: 3/20, high

Grate Oracle Lewot says (6:55 PM):
LifeUp I guess

hegel5000 says (6:55 PM):
U takes 10 damage from Eugene's fall

Grate Oracle Lewot says (6:55 PM):
oh, yeah, because I have Magnet.

hegel5000 says (6:55 PM):
Eugene takes 15

Grate Oracle Lewot says (6:56 PM):
But yeah, U catches Eugene, LifeUps Snakeboy, and then hugs Espera.

hegel5000 says (6:56 PM):
(It would've been Eugene taking 35 damage and U nothing if U wasn't used as a 
cushion.)

U's LifeUp heals 24HP.
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Punk Kid is still at the top.

Grate Oracle Lewot says (6:56 PM):
Hmm.

hegel5000 says (6:57 PM):
Punk Kid "Guys, I'm gonna go and guard the helicopter, okay?"
He sounds quite scared.

Grate Oracle Lewot says (6:57 PM):
"k"

hegel5000 says (6:57 PM):
Eugene: Hits: 15/30, Stun: 30/30, PSI: 08r/24, Luck: 13/13, Defense Down
Espera: Hits: 25/25, Stun: 25/25, PSI: 08r/20, Luck: 13/13
     U: Hits: 05/35, Stun: 35/35, PSI: 17/20, Luck: 09/12

hegel5000 says (6:58 PM):
Okay, erm, so yeah, West corridor is the Admin's office
East corridor has the bathrooms

~°∆°[[Levi-tah] says (6:58 PM):
Is Punk afraid of heights?

hegel5000 says (6:58 PM):
and the North corridor has offices on the left wall
Yeah, it looks like it 
'Erm,  yeah, offices ont he left wall.
Three of them.
(And then, at the end of the North hallway is a T-Junction which also goes 
West/East)

Grate Oracle Lewot says (6:58 PM):
Well, U inspects the offices for chairs.

~°∆°[[Levi-tah] says (6:58 PM):
Also I got ditracted by food

hegel5000 says (6:58 PM):
Which does U enter first?

hegel5000 says (6:59 PM):
The one closest do the ventilation shaft you fell through
the middle one
or the farthest?

Grate Oracle Lewot says (6:59 PM):
The closest.

hegel5000 says (6:59 PM):
The door is locked.
THere is a sign which says "AUTHORIZED PERSONELL ONLY"

Grate Oracle Lewot says (6:59 PM):
Contortionist? 

~°∆°[[Levi-tah] says (6:59 PM):

hegel5000 says (7:00 PM):
DIFF 31 to get through.

Grate Oracle Lewot says (7:00 PM):
Of course, I can't contortion the chair out of the room...
Well, see if the other doors are open first.
Second one.

hegel5000 says (7:00 PM):
U gets a very unlucky roll and fails by 8.
Also, the door is electrified.

Grate Oracle Lewot says (7:00 PM):
I said

hegel5000 says (7:01 PM):
Oh, oh, sorry.

Grate Oracle Lewot says (7:01 PM):
other doors first

hegel5000 says (7:01 PM):
Door 2
this is a copy room.
Erm, so like, the south wall of the room (The door is on the south part of the 
East wall) are some counters with coffee machines on them.
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Grate Oracle Lewot says (7:02 PM):
No tea?

hegel5000 says (7:02 PM):
No.

~°∆°[[Levi-tah] says (7:02 PM):
):

hegel5000 says (7:02 PM):
Wait, wait, what was that tea machine that was on the sneaker ship described as 
making tea like?

On the West wall, across from the door, are some photocopiers.

Grate Oracle Lewot says (7:02 PM):
Well

hegel5000 says (7:03 PM):
U fails by 1 to notice something suspcious about them.

Grate Oracle Lewot says (7:03 PM):
it was the Nutri-Matic Machine on the Heart of Gold
and it made a liquid that was almost, but not quite, entirely unlike tea
and 1 Luck.

hegel5000 says (7:03 PM):
In the middle of the room are some tables with papercutters and stcks of paper.
The north wall there is lots and lots of rubble.
Behind the photocopier is an industrial strength Nailgun.
It uses the Projectile weapons skill.
It has no ammo.
U should take it.

Grate Oracle Lewot says (7:04 PM):
Okay.

hegel5000 says (7:04 PM):
Oh, and when U takes the Nailgun, some tentacles push down through the ceiling 
tiles of the copy room.

Grate Oracle Lewot says (7:04 PM):
Hmm.

hegel5000 says (7:05 PM):
And then the ceiling tiles are just snapped off as the tentacled Squiggleys begin 
moving towards U.

There are five of them.

Grate Oracle Lewot says (7:05 PM):
I wonder what letter would call for assistance
I guess the closest thing is "o" in surprise

~°∆°[[Levi-tah] says (7:05 PM):
/
Tentacles

hegel5000 says (7:05 PM):
Erm, Player Phase 1

~°∆°[[Levi-tah] says (7:05 PM):
):

hegel5000 says (7:05 PM):
(They are quite slow.)

~°∆°[[Levi-tah] says (7:05 PM):
Where is Espera right now?

hegel5000 says (7:05 PM):
She is outside of the copy room.

~°∆°[[Levi-tah] says (7:05 PM):
I wanted her to auto-follow U

~°∆°[[Levi-tah] says (7:06 PM):
unless the door is locked then I dunno

hegel5000 says (7:06 PM):
Okay.

~°∆°[[Levi-tah] says (7:06 PM):
Also where is BK?

hegel5000 says (7:06 PM):
BK, GET THE FUCK BACK HERE
Also, Eugene and Snakeboy are standing in the hallway and can only act on Player 
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Phase 2.
So yeah, player characters remaining to act: U, Espera

Grate Oracle Lewot says (7:06 PM):
So, erm, frag grenade

hegel5000 says (7:07 PM):
Squigley (A, B, C, D, E)

King Coral says (7:07 PM):
Frog Grenade

~°∆°[[Levi-tah] says (7:07 PM):
Um

Grate Oracle Lewot says (7:07 PM):
targeting uh
C

~°∆°[[Levi-tah] says (7:07 PM):
I misread that as frog too

Grate Oracle Lewot says (7:07 PM):
hence me wanting to use them up

King Coral says (7:07 PM):
I think we really should use

hegel5000 says (7:07 PM):
Erm, all of them get hit.

King Coral says (7:07 PM):
Frog Grenades

~°∆°[[Levi-tah] says (7:07 PM):
also uhh what would be most approproate here

King Coral says (7:07 PM):
Cuz

~°∆°[[Levi-tah] says (7:07 PM):
I want to chainsaw

King Coral says (7:07 PM):
I like frogs!

~°∆°[[Levi-tah] says (7:08 PM):
I loove frogs
and geckos

hegel5000 says (7:08 PM):
But they all have high Defense
and they each only take 3HP of damage 

~°∆°[[Levi-tah] says (7:08 PM):
There shouldbe sweet tea that ups the speed of players

hegel5000 says (7:08 PM):
Erm, 2 each.

Grate Oracle Lewot says (7:08 PM):
Wait, I'm almost dead, huh 

hegel5000 says (7:08 PM):
Espera chainsaws Squigley A.

~°∆°[[Levi-tah] says (7:08 PM):
No U noooo

hegel5000 says (7:09 PM):
Easy hit
For 42 damage

~°∆°[[Levi-tah] says (7:09 PM):

Grate Oracle Lewot says (7:09 PM):

hegel5000 says (7:09 PM):
Squigley A is killed.

~°∆°[[Levi-tah] says (7:09 PM):
HAhahahaha

hegel5000 says (7:09 PM):
Enemy Phase 1

~°∆°[[Levi-tah] says (7:09 PM):
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Hahahahaha
that was badass

hegel5000 says (7:09 PM):
Squigleys B through D each use Defense Up on eachother

hegel5000 says (7:10 PM):
while Squigley E uses Defense Down on Espera.

Grate Oracle Lewot says (7:10 PM):
Wait, erm, did you calculate for the direct hit of the grenade, not that it'll do much?

hegel5000 says (7:10 PM):
Oh, wait, right, yeah.
Erm, let's put that as 1 damage against Squigley B

Grate Oracle Lewot says (7:11 PM):
It was C though

hegel5000 says (7:11 PM):
Oh, oh 
Sorry.

Grate Oracle Lewot says (7:11 PM):
Anyway

hegel5000 says (7:11 PM):
(Erm, that does sometimes make a difference.)
Player Phase 2

Grate Oracle Lewot says (7:11 PM):
When it's actually doing damage 
So, erm, I could LifeUp myself?

hegel5000 says (7:11 PM):
Squigley (B Defense Up, C Defense Up, D Defense Up, E)

hegel5000 says (7:12 PM):
That sounds like a very good idea.

~°∆°[[Levi-tah] says (7:12 PM):
Defense down D:

hegel5000 says (7:12 PM):
U heals 31 HP to himself.

~°∆°[[Levi-tah] says (7:12 PM):
What would be the smartest thing for me to dooo
um

Grate Oracle Lewot says (7:12 PM):
Bizz, you could hit the not-defense-upped one

~°∆°[[Levi-tah] says (7:12 PM):
I'll just chainsaw another one
yeah
that one

Grate Oracle Lewot says (7:12 PM):
or else maybe Nullify yourself or whatever it was called

~°∆°[[Levi-tah] says (7:13 PM):
Neutralize?

Grate Oracle Lewot says (7:13 PM):
Yeah
but, I mean
they could just re-down you
so I guess kill one

hegel5000 says (7:13 PM):
Eugene: Hits: 15/30, Stun: 30/30, PSI: 08r/24, Luck: 13/13
Espera: Hits: 25/25, Stun: 25/25, PSI: 08/20, Luck: 13/13, Defense Down
     U: Hits: 35/35, Stun: 35/35, PSI: 14/20, Luck: 09/12

Grate Oracle Lewot says (7:13 PM):
I think I have 8 Luck 

hegel5000 says (7:14 PM):
Oh, hmmm, thank you.

Espera hits.

~°∆°[[Levi-tah] says (7:14 PM):
Yeah
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They'll just redown me and it'd be a waste
hegel5000 says (7:14 PM):
For 34 damage

~°∆°[[Levi-tah] says (7:14 PM):
wooo

King Coral says (7:14 PM):
what were my guns again?
I only used two

hegel5000 says (7:14 PM):
It's not dead yet.
to hit (9mm handgun, DC3, RoF: 2, clip: 18/18 normal): 20
to hit (baseball bat, DC5): 11
to hit (12.7x44mm Angelhead, DC5 AP/2, RoF: 3, Clip: 11/11 normal): 21
to hit (0.7066mm pulse rifle, DC7, RoF: 8, Clip: 28/30 normal): 19
AUTOHIT: (4)BeamDC11 (7)BetaDC16
other PSI: (3)LifeUpHC4, (3)Healing, Magnet Beta, (3)Defense Down

Grate Oracle Lewot says (7:14 PM):
U throws Eugene the nailgun unless that takes up a turn.

King Coral says (7:15 PM):
What

hegel5000 says (7:15 PM):
( means 0PP)

King Coral says (7:15 PM):
NAIL GUN
That sounds great!

Grate Oracle Lewot says (7:15 PM):
It has no nails 

hegel5000 says (7:15 PM):
Erm, the Nailgun uses the Projectile Weapons skill.
But yeah, it does take up a turn.

Grate Oracle Lewot says (7:15 PM):
Oh, er
oh.

hegel5000 says (7:15 PM):
Erm, well, with high TECH you can make it a free action.

Grate Oracle Lewot says (7:15 PM):
That's me then?

hegel5000 says (7:15 PM):
Yeah.
(Erm, but you have to decide to do free item actions before your main attack)

Grate Oracle Lewot says (7:15 PM):
I think of nails as moving rather faster than grenades, but

hegel5000 says (7:16 PM):
But slower than bullets.

Grate Oracle Lewot says (7:16 PM):
Okay.

hegel5000 says (7:16 PM):
Erm, that's my rationalle 

Grate Oracle Lewot says (7:16 PM):
Yeah.

hegel5000 says (7:16 PM):
It is sorta a gun that BK would like more, though, isn't it . . . 
But still, I've already made so many bullet guns.

Grate Oracle Lewot says (7:16 PM):
It's fine

hegel5000 says (7:16 PM):
Remaining characters: Eugene, Snakeboy

Grate Oracle Lewot says (7:16 PM):
Hmm, Snakeboy could bite one?

Grate Oracle Lewot says (7:17 PM):
I dunno
they have high defense but

King Coral says (7:17 PM):
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Just
3 Plasma on umm
One that isn't dead yet

hegel5000 says (7:17 PM):
There are four such.
Squiggley B is severely wounded, C is 1HP lower than D and E
and E has Defense Up.

King Coral says (7:17 PM):
B

hegel5000 says (7:18 PM):
First hit does 14, second does 1, third does 10
Although that's more than enough to melt through its thick, crusty squidiness.
Whom does Snakeboy bite?

Grate Oracle Lewot says (7:19 PM):
Well

hegel5000 says (7:19 PM):
C, D, or E

Grate Oracle Lewot says (7:19 PM):
C I guess?

~°∆°[[Levi-tah] says (7:19 PM):
When I first saw C D and E
I imeediately thought music

Grate Oracle Lewot says (7:19 PM):
<3

~°∆°[[Levi-tah] says (7:19 PM):
immediately*
<3

hegel5000 says (7:19 PM):

hegel5000 says (7:20 PM):
*glomp*

Grate Oracle Lewot says (7:20 PM):
4:20
my time 

hegel5000 says (7:20 PM):
Snakeboy does 10 damage and poisons the Squigley.

King Coral says (7:21 PM):
I thought
Cross Dressing
Cross Dressing, Eh?

hegel5000 says (7:21 PM):
(Oh, dude, there's magical lipstick in this lab area.)

Grate Oracle Lewot says (7:21 PM):
Oh, heheh 

King Coral says (7:21 PM):
(the periodic table has a suprisingly small number of chords on it, btw)

hegel5000 says (7:21 PM):
(And canibalism.)

King Coral says (7:21 PM):
WHAT

hegel5000 says (7:21 PM):
Erm, Enemy Phase 2

King Coral says (7:21 PM):
Eugene forgets about fighting evil and goes to look for lipstick
(JK Y'ALL EHEH)

hegel5000 says (7:22 PM):
Two Little Devils rush into the room.

~°∆°[[Levi-tah] says (7:22 PM):
oh god

Grate Oracle Lewot says (7:22 PM):
Hmm.

hegel5000 says (7:22 PM):
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And a slug falls from the ceiling

hegel5000 says (7:23 PM):
And hits Espera by 1

~°∆°[[Levi-tah] says (7:23 PM):
):

Grate Oracle Lewot says (7:23 PM):
Bizz, forced lynches really do not help my strategy 

hegel5000 says (7:24 PM):
Erm, for 30 damage
Use Luck?
Also, Espera is covered in slime.

Grate Oracle Lewot says (7:24 PM):
Oh, er, yeah.
1 Luck for 30 damage is pretty good
you should do it Bizz

King Coral says (7:25 PM):
C'MON BIZZ
Don't be shy!

hegel5000 says (7:25 PM):
A second slug falls down onto Espera, too.

King Coral says (7:25 PM):
Its a steal!
WHAT THE FUCK

hegel5000 says (7:25 PM):
Hits by 1

Grate Oracle Lewot says (7:25 PM):
So,
5 + 2 + 2
except well, 1 is dead

~°∆°[[Levi-tah] says (7:25 PM):
n

Grate Oracle Lewot says (7:25 PM):
or 2, I don't remember

hegel5000 says (7:25 PM):
Does 21 damage.
And a third falls down

~°∆°[[Levi-tah] says (7:25 PM):
Hi
...

hegel5000 says (7:25 PM):
(Mind, you I wrote all of this down beforehand so I'm not deciding to screw you 
guys right now!)

~°∆°[[Levi-tah] says (7:25 PM):
GET OUT OF THE WAY

~°∆°[[Levi-tah] says (7:26 PM):
<________<

hegel5000 says (7:26 PM):
Third one hits by 4.

Grate Oracle Lewot says (7:26 PM):
Bizz, you can use Luck

~°∆°[[Levi-tah] says (7:26 PM):
use luck

hegel5000 says (7:26 PM):
(I do not know why they're all hitting, Espera has a higher dodge modifier than 
their hit modifiers.)

So that's 6 Luck so far.
And then there's a fourth one.
Which misses by 5

hegel5000 says (7:27 PM):
Next, the Squiggleys also come in and target Espera because she is Defense 
Downed.

Grate Oracle Lewot says (7:27 PM):
Ugh
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hegel5000 says (7:27 PM):
They all miss.

Grate Oracle Lewot says (7:27 PM):
Oh

~°∆°[[Levi-tah] says (7:27 PM):
yes

Grate Oracle Lewot says (7:27 PM):
yay

hegel5000 says (7:27 PM):
Okay, Player Phase 3

~°∆°[[Levi-tah] says (7:27 PM):
How many HP do I have left? <___<

hegel5000 says (7:27 PM):
(The Little Devils will act next phase.)

Grate Oracle Lewot says (7:27 PM):
Freakin' pathogen go
let me see

hegel5000 says (7:27 PM):
You used Luck, so you didn't take any damage.

hegel5000 says (7:28 PM):
(I think I updated the character sheets online.)
U's stuff: Water Antibody, Fire Antibody, Lightning Antibody, hockey mask, 
baseball bat (5), lv.11 Thunder pathogens (5), lv.11 Fire pathogens (3), lv.11 
Water pathogens (1), lv.10 Water Pathogens (2), Slim Sword (1), Frag Grenades 
(1), broken Slim Sword (1), NEPCs (25)

Grate Oracle Lewot says (7:28 PM):
Lv. 11 fire pathogen WHKCHAW!

King Coral says (7:28 PM):
Did I ever have anything multi-target?

hegel5000 says (7:28 PM):
(I copypasted your move list farther up.)

hegel5000 says (7:29 PM):
Erm, to start with, all of the slug creatures are hit.

Grate Oracle Lewot says (7:29 PM):
Oh, er, who do I target
uh

King Coral says (7:29 PM):
Beam Alpha one of the devils.

Grate Oracle Lewot says (7:29 PM):
I don't know, a falling sluck
slug

hegel5000 says (7:29 PM):
For about 50 damage each.

hegel5000 says (7:30 PM):
They're all vaporized.

Grate Oracle Lewot says (7:30 PM):
oh
then

hegel5000 says (7:30 PM):
Then (I'm still doing the pathogen.)

Grate Oracle Lewot says (7:30 PM):
a squig
gley

hegel5000 says (7:30 PM):
Direct hit for 3 damage.

Grate Oracle Lewot says (7:30 PM):
but yeah woo I feel pretty U-seful right about now 

hegel5000 says (7:30 PM):
(Let's say the one you direct hit earlier: Squiggley C)

Grate Oracle Lewot says (7:31 PM):
k
all slugs gone BUH-BAM!
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I think somebody spiked my homework.
hegel5000 says (7:31 PM):
All Squiggleys are hit.

King Coral says (7:32 PM):
Part of the blame might also be leveled at the shitty job that people have done in trying to translate his work into 

English. It's from Machiavelli that we get the notorious phrase  "the end justifies the means." A much more 
accurate translation from the original Italian is something more like "one must consider the end," which kind 
of means something totally different.

Read more: http://www.cracked.com/article_18787_6-books-everyone-including-your-english-teacher-got-
wrong.html#ixzz14e8mzGRO

hegel5000 says (7:32 PM):
Squiggley C takes 11 damage, Squigley D takes 5 damage, and Squigley E takes 1

King Coral says (7:32 PM):
Cracked is smart
They somehow have a thing that automatically puts that link when you copy pasta
But yeah Cracked is hilar

hegel5000 says (7:33 PM):
Oh, and Squiggley C takes damage from Snakeboy's poison.
That was supposed to happen back during the enemy phsae.

Grate Oracle Lewot says (7:33 PM):

hegel5000 says (7:33 PM):
For 13 damage.
Killing it.

Grate Oracle Lewot says (7:33 PM):
Guys we're winning now

hegel5000 says (7:34 PM):
Eugene blasts Little Devil A with Beam Alpha
dealing 30 damage and killing it.

hegel5000 says (7:35 PM):
Enemies remaining: Squiggley D, Squiggley E (Defense Up), Little Devil B

Grate Oracle Lewot says (7:35 PM):
So, did the pathogen miss the devils or are they immune to fire?

hegel5000 says (7:35 PM):
Oh, wait, yeah.
Erm, wait, it misses Little Devil B by 1

Grate Oracle Lewot says (7:35 PM):
I love my range 

hegel5000 says (7:35 PM):
Luck?

Grate Oracle Lewot says (7:35 PM):
I guess

hegel5000 says (7:35 PM):
17 damage

hegel5000 says (7:36 PM):
Still Alive

Grate Oracle Lewot says (7:36 PM):
But note, Bizz, that even though I can hit everyone like this, I can't hardly damage the Squiggleys, and you 

can.
hegel5000 says (7:36 PM):
Snakeboy attempts to bite it.

Grate Oracle Lewot says (7:36 PM):
This was a triumph

hegel5000 says (7:36 PM):
FAILURE
Snakeboy misses.
Snakeboy has no Luck.
Enemy Phase 3
or 4
I think 3.

Grate Oracle Lewot says (7:36 PM):
Probably.
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Grate Oracle Lewot says (7:37 PM):
Wait, er
did Bizz go at all?

King Coral says (7:37 PM):
CAN'T HARDLY DAMAGE

hegel5000 says (7:37 PM):
She chainsawed Squiggley B, right?

~°∆°[[Levi-tah] says (7:37 PM):
/
yeah

hegel5000 says (7:37 PM):
Or was that Player Phase 2?

~°∆°[[Levi-tah] says (7:37 PM):
Also sorry I keep being distracted by food

Grate Oracle Lewot says (7:38 PM):
Food is good

~°∆°[[Levi-tah] says (7:38 PM):
I probably didn't go but uhm
Just chainsaw

hegel5000 says (7:38 PM):
Whom?
Enemies remaining: Squiggley D, Squiggley E (Defense Up), Little Devil B

~°∆°[[Levi-tah] says (7:39 PM):
Squiggley E
<__<

Grate Oracle Lewot says (7:39 PM):

hegel5000 says (7:39 PM):
Good choice: only Espera or a PSI move can get through the armor.

~°∆°[[Levi-tah] says (7:39 PM):
hee hee
Exactly why

hegel5000 says (7:39 PM):
18 damage

~°∆°[[Levi-tah] says (7:39 PM):
I don't want to waste  a neutralize

Grate Oracle Lewot says (7:40 PM):
Oh, I meant to Magnet before killing everything  Oh well.

hegel5000 says (7:40 PM):
It's still alive.
Okay, now it's Enemy Phase 3!
(I'm so sorry I forgot you, Bizz )

~°∆°[[Levi-tah] says (7:40 PM):
I'm cooking tortillas
And It's okay D:

hegel5000 says (7:40 PM):
Little Devil tries PSI Fire Alpha!

~°∆°[[Levi-tah] says (7:40 PM):
I'm being boring and making food

Grate Oracle Lewot says (7:40 PM):
tortillitas

hegel5000 says (7:40 PM):
Snakeboy takes 1 HP of damage
Eugene: 1

~°∆°[[Levi-tah] says (7:40 PM):
But I'm making totillas the way my dad used to make them

hegel5000 says (7:41 PM):
Espera: 5
U: 2

Grate Oracle Lewot says (7:41 PM):
Hmm
U would make some kind of snark about this compared to his pathogen but he cannot speak
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~°∆°[[Levi-tah] says (7:41 PM):
whoops
I burnt that one

King Coral says (7:42 PM):
AHAHA
AHAHAHAHA

Grate Oracle Lewot says (7:42 PM):
Well, I burnt my brain

hegel5000 says (7:42 PM):

*glomp*

King Coral says (7:42 PM):
FIRE ALPHA AND BURNT ONE
AHAHAHAHA
I wanna magnet beta omega whenever I can and go first before everyone I can milk dies

hegel5000 says (7:42 PM):
Erm, and Squiggley D tries Defense Up on itself
Defense went up by 20!
Squiggley E attacks Espera!

~°∆°[[Levi-tah] says (7:42 PM):
):

hegel5000 says (7:42 PM):
And misses.

~°∆°[[Levi-tah] says (7:43 PM):
Yay

hegel5000 says (7:43 PM):
Player Phase 4
Squigley D (Defense Up), Squiggley E (Defense Up), Little Devil B
Players remaining to go: Espera, Eugene, U, Snakeboy

Grate Oracle Lewot says (7:43 PM):
So, wait, yeah, BK can Magnet Beta
and then I'll do last frag grenade targeting the Little Devil

~°∆°[[Levi-tah] says (7:43 PM):
chaaainsaw
E

~°∆°[[Levi-tah] says (7:44 PM):
... hahaha, E is for Espera

Grate Oracle Lewot says (7:44 PM):
<3

~°∆°[[Levi-tah] says (7:44 PM):
<3

Grate Oracle Lewot says (7:44 PM):
U is for U

King Coral says (7:44 PM):
E is for fire that burns down the houses

hegel5000 says (7:44 PM):
Eugene sucks 4PP from the Little Devil

King Coral says (7:44 PM):
L is for uranium. . . BOMBS

~°∆°[[Levi-tah] says (7:44 PM):
BK ily

Grate Oracle Lewot says (7:44 PM):
L is for the way you Look at me

hegel5000 says (7:44 PM):
5 from Squiggley D and 2 from Squiggley E

Grate Oracle Lewot says (7:44 PM):
O is for the Only One
I see
V
is Very, Very
extraordinary
E
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King Coral says (7:45 PM):
O IS FOR THE FEELING I HAVE -O-F YOU

Grate Oracle Lewot says (7:45 PM):
is EEEEEEAAARRRGGHHBLAAHHHH

~°∆°[[Levi-tah] says (7:45 PM):
is for espera

King Coral says (7:45 PM):

Grate Oracle Lewot says (7:45 PM):
See, like

~°∆°[[Levi-tah] says (7:45 PM):
V:

Grate Oracle Lewot says (7:45 PM):
the idea is you're looking at Link's face

hegel5000 says (7:45 PM):
IS FOR VENDETTA

Grate Oracle Lewot says (7:45 PM):
and you die

hegel5000 says (7:45 PM):
Erm, players remaining: Espera, U, Snakeboy

Grate Oracle Lewot says (7:45 PM):
But I didn't have to change any of the verses except the E
and I said like

~°∆°[[Levi-tah] says (7:46 PM):
But
I said

Grate Oracle Lewot says (7:46 PM):
BK can Magnet

~°∆°[[Levi-tah] says (7:46 PM):
chainsaw
E

hegel5000 says (7:46 PM):
Oh, sorry.

~°∆°[[Levi-tah] says (7:46 PM):
<___<
ily

Grate Oracle Lewot says (7:46 PM):
and then I can frag on the devil

~°∆°[[Levi-tah] says (7:46 PM):
Hegely
I'
m just that easy to not notice

Grate Oracle Lewot says (7:46 PM):
I think I only have one frag left

hegel5000 says (7:46 PM):
You got drowned out by the singing 

Grate Oracle Lewot says (7:46 PM):
and he didn't notice me either
yeah
because of MY singing

~°∆°[[Levi-tah] says (7:46 PM):
But
that's what choir is like

Grate Oracle Lewot says (7:46 PM):
everything is my fault

~°∆°[[Levi-tah] says (7:46 PM):
O:

Grate Oracle Lewot says (7:46 PM):
you see

Grate Oracle Lewot says (7:47 PM):
erm, and I should stop talking because this also does it.
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hegel5000 says (7:47 PM):
Hit for 18 damage

~°∆°[[Levi-tah] says (7:47 PM):
Especially since Kelsey Meredith sits right behind me
awww

hegel5000 says (7:47 PM):
Still alive 

~°∆°[[Levi-tah] says (7:47 PM):
but Lewot got his 42
Why can't I get my 19

King Coral says (7:47 PM):
Did I get PP
Where is my PP?

Grate Oracle Lewot says (7:47 PM):
Well, I missed 4:42 5 minutes ago

~°∆°[[Levi-tah] says (7:47 PM):
yes

hegel5000 says (7:47 PM):
Eugene got a total of 11PP
He is up to 15

King Coral says (7:47 PM):
OH

hegel5000 says (7:47 PM):
out of 24

King Coral says (7:47 PM):
WOOOOOOOO
YEAH
WOOOOOO
AWESOME

hegel5000 says (7:48 PM):
U's direct hit with the grenade does
11 damage

Grate Oracle Lewot says (7:48 PM):
11 

hegel5000 says (7:48 PM):
Killing Little Devil B

~°∆°[[Levi-tah] says (7:48 PM):
I was 11 in a mafia game once
I was tracker
... and DL betrayed me and killed me

hegel5000 says (7:48 PM):
Hits Squiggley D and E for 2 damage each

~°∆°[[Levi-tah] says (7:48 PM):
at the very end of the game

hegel5000 says (7:48 PM):
Squiggley E is killed

King Coral says (7:49 PM):
DIE MOTHER FUCKER DIE MOTHERFUCKER DIE

hegel5000 says (7:49 PM):
Snakeboy bites Squiggley E

Grate Oracle Lewot says (7:49 PM):
There should be a role in a mafia game called Lewot, and it dies on the first night automatically, but if 

someone actually targets and kills it, it wins the game.
King Coral says (7:49 PM):

but he's dead?!
hegel5000 says (7:49 PM):
Erm, bites Squiggley D
1 damage
and Squiggley D is poisoned
Enemy Phase 4
Squiggley D targets Espera again

hegel5000 says (7:50 PM):
And misses.
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And Squiggley D recieves 1 damage from the poison.
Player Phase 5

Grate Oracle Lewot says (7:50 PM):
Okay, so Squiggley D is all that's left?

hegel5000 says (7:50 PM):
Yeah.

Grate Oracle Lewot says (7:50 PM):
So, Magnet.

hegel5000 says (7:50 PM):
U absorbs only 2PP 

Grate Oracle Lewot says (7:50 PM):
I only had a few missing, I think

hegel5000 says (7:51 PM):
Espera, Eugene, and Snakeboy are remaining
Eugene: Hits: 14/30, Stun: 29/30, PSI: 15/24, Luck: 13/13
Espera: Hits: 20/25, Stun: 20/25, PSI: 08/20, Luck: 07/13, Defense Down
     U: Hits: 33/35, Stun: 33/35, PSI: 16/20, Luck: 08/12

Snakeboy bites Squiggley
Espera, finish him!

hegel5000 says (7:52 PM):
Erm, let's call it a day and say that Espera kills the Squiggley with another two 
chainsaw hits.

~°∆°[[Levi-tah] says (7:52 PM):
k

hegel5000 says (7:52 PM):
(That's actually what it would take.
)

~°∆°[[Levi-tah] says (7:52 PM):
Yes
Kill

hegel5000 says (7:52 PM):
(Or only 1 with an all out attack)

Grate Oracle Lewot says (7:53 PM):
Well
wait, er, yeah, okay
and there were no office chairs in here

hegel5000 says (7:53 PM):
Okay, now, all of the paper in the copy room is burnt up
the photocopiers are destroyed
and there were no chairs.
So, in the hallway, there are rooms 1 and 3 remaining to be explored.

Grate Oracle Lewot says (7:53 PM):
Right.

hegel5000 says (7:54 PM):
The locked one, Room 1, had the two Little Devils in it.

Grate Oracle Lewot says (7:54 PM):
Oh.

hegel5000 says (7:54 PM):
Or that's what it appears: it's open now.

Grate Oracle Lewot says (7:54 PM):
Well

~°∆°[[Levi-tah] says (7:54 PM):
.

Grate Oracle Lewot says (7:54 PM):
are we going in or stopping?

hegel5000 says (7:54 PM):
Who goes in first?

Grate Oracle Lewot says (7:54 PM):
Well
if everyone's game
U goes first
feeling confident because he killed all the slugs in one hit
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hegel5000 says (7:55 PM):
This is a small, dark room.
There is a Biohazard Level 2 containment hood
lemme get a picture of one of those . . . 
http://images.google.com/images?q=biohood&biw=1280&bih=945

hegel5000 says (7:56 PM):
http://php.med.unsw.edu.au/cellbiology/images/thumb/b/b5/Biohood_2.jpg/300px-
Biohood_2.jpg

Erm, yeah, looks like that
except that the room is barely larger than that one biohood.
There's a little office chair in front of it.

Grate Oracle Lewot says (7:56 PM):
Ooh

hegel5000 says (7:56 PM):
Inside of the hood are various, tiny little 1 gram vials on a rack.
There are 8 of them.
They are labeled "TAQ Polymerase"

Grate Oracle Lewot says (7:56 PM):
U sits in the chair and examines them.

hegel5000 says (7:57 PM):
Punk Kid yells down from the ventilation shaft outside of the hallway, up above
erm, not outside of the hallway but in the lower T junction . . . yeah.

~°∆°[[Levi-tah] says (7:58 PM):
"Hi, Punk~"

Grate Oracle Lewot says (7:58 PM):
I like how we still call him that 

hegel5000 says (7:59 PM):
Punk Kid "If there's anything you want me to identify for you, just tell me what 
it is.  Judging from the pipes on the edge of this ventilation shaft, you're in 
a professional biolab.  There's some expensive shit in there.  Don't let my 
Espera get hurt because I'm going to fuck I mean date her once we get out 
alive!"

Grate Oracle Lewot says (7:59 PM):
"t"
"a"
"q"

hegel5000 says (8:00 PM):
Punk Kid "That's like a grand a mililiter!  Oh, God, you found some of that?"

~°∆°[[Levi-tah] says (8:00 PM):
"Um... sure, Punk. Sure."

Grate Oracle Lewot says (8:01 PM):
Wait, yeah, we did have that date scheduled, didn't we? Wow, that seems like so far back

~°∆°[[Levi-tah] says (8:01 PM):
You know, we did
And we didn't even do it
Sadface
Don't forget safe sex

King Coral says (8:01 PM):
T A Q

hegel5000 says (8:01 PM):
(TAQ Polymerase is an enzyme found in bacteria in Yellostone National Park.  I 
could explain why it's so important, but the point is that it's copyrighted so 
like, in real life, it's actually quite expensive.  Wait, actually, you know, 
it's more like $100 a vial, not $1,000)

It's pronounced tack, I think.

hegel5000 says (8:02 PM):
Erm, so yeah, you find eighty of those 1ml vials in tiny little boxes.

Grate Oracle Lewot says (8:02 PM):
U cannot say tack though.

hegel5000 says (8:02 PM):
Good point.

Grate Oracle Lewot says (8:02 PM):
So, er, what does it do?

hegel5000 says (8:02 PM):
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All organisms have various polymerase enzymes
including ones for making DNA

Grate Oracle Lewot says (8:02 PM):
I guess we could at least sell it for lots of money, huh?

hegel5000 says (8:03 PM):
TAQ polymerase is one of the DNA polymerizing kind
but because it comes from bacteria living in Yellostone geysers
the enzyme molecule doesn't lose its shape when its heated up
but you have to heat up DNA to separate the two helices of the double helix for 
the enzyme to be able to access it

hegel5000 says (8:04 PM):
(or at least, that's the case when you do it in a lab.  There's an enzyme that 
does it in living cells.)

Anyways, yeah, you found $8,000
Well, actually, Clarissa might want it particularly much given that she is a 
scientist.

Anyways

~°∆°[[Levi-tah] says (8:05 PM):
I'm reading
I just don't know what to say because I'm boring

Grate Oracle Lewot says (8:05 PM):
Is it, like, dangerous to carry around?

hegel5000 says (8:06 PM):
     __________
     ___ ______
      3| |
      2| |
      1| |
     __| |____
admin___s_m_f_|

(s is the shaft, m is the men's room, f is the women's room)
(You don't know what's in either direction on the North hallway, though)
TAQ Polymerase is non-toxic, I'm pretty sure.
And it's in little, sterile plastic vials.

Grate Oracle Lewot says (8:07 PM):
Well
U takes it then

hegel5000 says (8:07 PM):
Okay, so next: door 3, West corridor, East corridor, ADMIN room, Men's room, or 
Women's room?

Grate Oracle Lewot says (8:07 PM):
and attempts to push the office chair along with him as we explore further.

hegel5000 says (8:07 PM):
:3

Grate Oracle Lewot says (8:08 PM):
Having found what he wanted, he is indecisive about where to go next.

hegel5000 says (8:08 PM):
BK, Bizz?

~°∆°[[Levi-tah] says (8:08 PM):
/
Welll

~°∆°[[Levi-tah] says (8:09 PM):
I say women's room

hegel5000 says (8:09 PM):
(You came in at the shaft (s), and you've explored doors 1 and 2)
Who goes first into the women's room?

Grate Oracle Lewot says (8:09 PM):
Bizz, my life's ambition is to make a series of video games about ice cubes, the moral of which is that sitting 

around doing nothing is cool. You are not boring.
hegel5000 says (8:09 PM):
(Lewot has a point, Bizz.)

hegel5000 says (8:10 PM):
Bizz, does Espera go first?

~°∆°[[Levi-tah] says (8:10 PM):
Meee
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Yes
hegel5000 says (8:10 PM):
Okay . . . 

~°∆°[[Levi-tah] says (8:10 PM):
Also I'm boring when I eat food

Grate Oracle Lewot says (8:10 PM):
But eating food is good

hegel5000 says (8:10 PM):
It is a single person bathroom.  Hmmmm.
There's a shower, too.

hegel5000 says (8:11 PM):
Everything starts to make funny noises in the bathroom

~°∆°[[Levi-tah] says (8:11 PM):
What does taking a shower do?
ohhh shit

King Coral says (8:11 PM):
eeheehee FUNNY NOISES

hegel5000 says (8:11 PM):
everything being the shower, the toilet, the sink, the first aid kit on the wall, 
the mirror, the electric hand dryer, and the soap dispenser

King Coral says (8:11 PM):
Eugene giggles merrily as they are just SO FUNNY EE HEE HEE HEE

Grate Oracle Lewot says (8:12 PM):
Ahh soap will kill my pathogens

hegel5000 says (8:12 PM):
All of the objects appear to be staring at Espera.
They are clearly hostile.
The rest of the party may only enter on Player Phase 2
This is Player Phase 1
What does Espera do?
Showerbot
Toilette
Sync
First Aid Kit
Mirror
Nalle
Electric Hand Dryer
Soap Dispenser

Erm, wait, no Nalle
this is the women's room.

hegel5000 says (8:13 PM):
Enemylist: 
Showerbot
Toilette
Sync
First Aid Kit
Mirror
Electric Hand Dryer
Soap Dispenser

Grate Oracle Lewot says (8:13 PM):
When he does come in, U leaves his office chair outside in hopes that it will not be damaged.

~°∆°[[Levi-tah] says (8:13 PM):
lewot
i know i shouldn't be doing this

Grate Oracle Lewot says (8:13 PM):
But it probably will anyway.

~°∆°[[Levi-tah] says (8:13 PM):
But get on CM

Grate Oracle Lewot says (8:13 PM):
Oh, uh.

~°∆°[[Levi-tah] says (8:13 PM):
and uvote CJ

Grate Oracle Lewot says (8:13 PM):
Okay.

~°∆°[[Levi-tah] says (8:13 PM):
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I don't care about anything else but
bandwagoning him is bad
let's just say that

Grate Oracle Lewot says (8:13 PM):
Well

~°∆°[[Levi-tah] says (8:13 PM):
but don't tell anyone that
just you

Grate Oracle Lewot says (8:13 PM):
you mean he shouldn't be lynched or it will make me look bad?

~°∆°[[Levi-tah] says (8:14 PM):
well, a lot of town shouldn't vote for him
it might end out badly
for the town

hegel5000 says (8:14 PM):
(lawlberb while I pee)

~°∆°[[Levi-tah] says (8:14 PM):
but I can't say any more than that
don
t tell anyone
I told you
but if you unvote him quickly it might look bad
ugh

hegel5000 says (8:15 PM):
(/lawlberb)
Player characters remaining: Espera

~°∆°[[Levi-tah] says (8:16 PM):
Hi

hegel5000 says (8:16 PM):
Erm, so yeah, the shower isn't like a shower stall
it's just a showerhead that sticks out of the wall, with some nobs.

~°∆°[[Levi-tah] says (8:16 PM):
attack um

hegel5000 says (8:16 PM):
The drain is on the bathroom floor, next to the toilet.

~°∆°[[Levi-tah] says (8:16 PM):
well, not the mirror since that is bad luck
V:

hegel5000 says (8:16 PM):
The toilet is big and hard.  The mirror is over the sink to the left of the door.

~°∆°[[Levi-tah] says (8:16 PM):
Also, I yhink you mean sink
you wrote sync
on the list

hegel5000 says (8:16 PM):
They all have funny names.

hegel5000 says (8:17 PM):
Erm, most of them.

~°∆°[[Levi-tah] says (8:17 PM):
Um
ATTACK SOAP DISPENSER

hegel5000 says (8:17 PM):
Because these are all inanimate objects, they are all very resistant to PSI.

~°∆°[[Levi-tah] says (8:17 PM):
with um
chainsaw

~°∆°[[Levi-tah] says (8:18 PM):
to keep my U safe

hegel5000 says (8:18 PM):
Holy shit
this is weird
the soap dispenser
is now above the toilet.
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Espera misses by 10.
Luck?
Erm, wait, no, Espera is only at 7 Luck 

hegel5000 says (8:19 PM):
Enemy Phase 1

~°∆°[[Levi-tah] says (8:19 PM):
aagh

hegel5000 says (8:19 PM):
(Espera no longer has Defense Down so she'll be immune to quite a lot of enemy 
attacks with her high CON.)

Grate Oracle Lewot says (8:19 PM):
Wait so

~°∆°[[Levi-tah] says (8:19 PM):
yay

Grate Oracle Lewot says (8:19 PM):
does soap actually kill pathogens? 

Grate Oracle Lewot says (8:20 PM):
I mean that is its purpose
but

hegel5000 says (8:20 PM):
There are certain antibacterial soaps that do so
but the main thing is that soap washes dirt off your hands
on which pathogens would normally be able to feed.

Grate Oracle Lewot says (8:20 PM):
But, I mean, here in the game.

hegel5000 says (8:20 PM):
Oh, oh, in the game 
Erm, I forgot.

~°∆°[[Levi-tah] says (8:20 PM):
I misread that as soap operas

hegel5000 says (8:20 PM):
I'll have to get to the character sheet.

Grate Oracle Lewot says (8:20 PM):
<3

hegel5000 says (8:20 PM):
This is rather overwhelming for me 

Grate Oracle Lewot says (8:21 PM):
Sorry.

~°∆°[[Levi-tah] says (8:21 PM):
/

hegel5000 says (8:21 PM):
Oh, erm, not your fault
this is jsut a lot of enemies!

Grate Oracle Lewot says (8:21 PM):
Yeah.

~°∆°[[Levi-tah] says (8:21 PM):
jsut
/

Grate Oracle Lewot says (8:21 PM):
J-Suit

hegel5000 says (8:21 PM):
The shower head appears to be over Espera!
It sprays a scalding hot blast of water!
Hits by 1

Grate Oracle Lewot says (8:21 PM):
Just like the shower here

hegel5000 says (8:21 PM):
For 1 damage :3

Grate Oracle Lewot says (8:22 PM):
many more here.

hegel5000 says (8:22 PM):
Next, the toilet emits some nasty stank.

~°∆°[[Levi-tah] says (8:22 PM):
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... v-vibrating shower heads
cough cough cough
snicker
cough

hegel5000 says (8:22 PM):
Does 1 damage
Espera resists being nauseated.
Erm, one Stun.

hegel5000 says (8:23 PM):
Next, out of the sink's cold water tap appears a thin, spindly robotic arm with 
three joints on it

it's rather long
on the end of the joint is a giant cone shaped drill that's about half as long as 
Espera is tall

it lifts it up

~°∆°[[Levi-tah] says (8:24 PM):
shiiit

hegel5000 says (8:24 PM):
and then rams it toward's Espera's arm
Hits by 13
For 31 damage
Espera is KOed and is bleeding to death.

Grate Oracle Lewot says (8:25 PM):
Uh

hegel5000 says (8:25 PM):

~°∆°[[Levi-tah] says (8:25 PM):
...

Grate Oracle Lewot says (8:25 PM):
LifeUp

~°∆°[[Levi-tah] says (8:25 PM):
um uh what

hegel5000 says (8:25 PM):
Everything in the bathroom moves back to its original place
the rest of the bathroom objects do not attack Espera
Player Phase 2

Grate Oracle Lewot says (8:25 PM):
Actually, yeah, we could just run away 

~°∆°[[Levi-tah] says (8:26 PM):
but I'm KO'd
I can't run

hegel5000 says (8:26 PM):
Erm, well, you could drag Espera out of the room.
Who does the dragging?
That person will be subject to attack from all of the bathroom implements.

Grate Oracle Lewot says (8:26 PM):
Well, could I LifeUp and then we run?

hegel5000 says (8:26 PM):
If you LifeUp, Espera will not be able to act during Player Phase 2
she'll be woozy and will need someone to carry her out, then, too.

Grate Oracle Lewot says (8:26 PM):
Well, erm, just drag her out then

hegel5000 says (8:27 PM):
U has a higher dodge modifier than Espera and the sink got a somewhat lucky roll.
Who does the dragging?

Grate Oracle Lewot says (8:27 PM):
U

hegel5000 says (8:27 PM):
Snakeboy, U, or Eugene?
Snakeboy has lots of HP and U could heal Snakeboy before he goes in.
(Snakeboy is rather low on health.)
Well, actually, both U and Eugene should heal Snakeboy.

Grate Oracle Lewot says (8:27 PM):
Well
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Grate Oracle Lewot says (8:28 PM):
is BK here?
And does he have healing?

hegel5000 says (8:28 PM):
Erm, he has LifeUp
(Well, Healing too, but Healing cures status ailments rather than healing 
damage.)

Grate Oracle Lewot says (8:28 PM):
I know

hegel5000 says (8:28 PM):
(Which is mildly confusing.)

Grate Oracle Lewot says (8:28 PM):
I left it uncapitalized
well

hegel5000 says (8:28 PM):
Oh, oh, right.

Grate Oracle Lewot says (8:28 PM):
I don't know

Grate Oracle Lewot says (8:29 PM):
U just tries to get her out himself
I don't think BK is paying attention
and this should be reflected in his character

~°∆°[[Levi-tah] says (8:29 PM):
D:
U, help mee

hegel5000 says (8:30 PM):
(I think I will penalize him by one OP for NOT BEING HERE, yeah.)

~°∆°[[Levi-tah] says (8:30 PM):
<3

Grate Oracle Lewot says (8:30 PM):
E>

hegel5000 says (8:30 PM):
Erm, so yeah, Player Phase 2

~°∆°[[Levi-tah] says (8:30 PM):
But I keep getting distracted
by food

hegel5000 says (8:30 PM):
Eugene: Hits: 14/30, Stun: 30/30, PSI: 15/24, Luck: 13/13

Espera: Hits: -12/25, Stun: -8/25, PSI: 08/20, Luck: 07/13, Defense Down

Wait, no, no Defense DOwn

hegel5000 says (8:31 PM):
     U: Hits: 33/35, Stun: 35/35, PSI: 16/20, Luck: 07/12

Grate Oracle Lewot says (8:31 PM):
Yeah
can I use my Dance skill while trying to pull her out?

hegel5000 says (8:31 PM):
Yeah!
And Dance+Dexterity, too, rather than TECH
(Just tell me exactly how you're going to use dancing to get her out.)

King Coral says (8:32 PM):
FROG GRENADE

hegel5000 says (8:32 PM):
(That will determine what the DIFF will be.)

Grate Oracle Lewot says (8:32 PM):
I am out of frog grenades
U uh

King Coral says (8:32 PM):
Okay awesome.

Grate Oracle Lewot says (8:32 PM):
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rolls in, strikes a disco pose, and then grabs Espera
and kinda shuffles back and forth while dragging her
erm, not shuffles exactly
more like slides to one side, then the other

hegel5000 says (8:33 PM):
Espera will not get hit by any area of effect attacks while you drag her out.
Enemy Phase 2.  If you survive, you get her out.

Grate Oracle Lewot says (8:33 PM):
k
7 Luck GO

hegel5000 says (8:33 PM):
Let's start from the top.

hegel5000 says (8:34 PM):
I'm rolling a die each time to see what move the enemy uses
(same with last time)
Showerbot tries PSI Shield on itself!

~°∆°[[Levi-tah] says (8:34 PM):
Help meee

hegel5000 says (8:34 PM):
Toilette stanks up the room!

hegel5000 says (8:35 PM):
U recieves 3 Stun
He also resists being nauseated.

Grate Oracle Lewot says (8:35 PM):

hegel5000 says (8:35 PM):
Sync, out of its hot water tap

Grate Oracle Lewot says (8:35 PM):
...Why is  and H in parentheses?

hegel5000 says (8:35 PM):
has another, small, spindly, three jointed robotic arm

Grate Oracle Lewot says (8:35 PM):
an*

hegel5000 says (8:36 PM):
this one has a blaster pistol in it

Grate Oracle Lewot says (8:36 PM):
Uh-oh.

hegel5000 says (8:36 PM):
Hits by 4
For two hits

~°∆°[[Levi-tah] says (8:36 PM):
no nooo

hegel5000 says (8:36 PM):
First one does 6 damage
the second does 4
Luck?

Grate Oracle Lewot says (8:36 PM):
Eh, I'm alive
I might need Luck for a lethal hit

hegel5000 says (8:37 PM):
Okay.
(I actually don't know what is the better thing to do )
The first aid Kit generates a Positive Lethality Beam!
It misses.

Grate Oracle Lewot says (8:37 PM):

hegel5000 says (8:38 PM):
(It would've done 29 damge)
(It missed by 7 with a lucky roll)
(the modifiers were the same for hit and doge here)
The Mirror tries PSI Shield on itself!

Grate Oracle Lewot says (8:38 PM):
The Shields are coming in handy 

hegel5000 says (8:39 PM):
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The Electric Hand Dryer tries PSI Fire Alpha!
(The shuffling causes it to not target Espera.)
1 damage to U
Inanimate objects have very low PRE

Grate Oracle Lewot says (8:39 PM):
Ah, yes.

hegel5000 says (8:40 PM):
And the soap dispenser sprayed soap everywhere!

Grate Oracle Lewot says (8:40 PM):

hegel5000 says (8:40 PM):
Hits by 2

Grate Oracle Lewot says (8:40 PM):
Luck

hegel5000 says (8:40 PM):
(Oh, yeah, erm, his anti-antibody ability is only a counterattack: this isn't it)

Grate Oracle Lewot says (8:40 PM):
Ah.

hegel5000 says (8:40 PM):
Erm, but U and Espera make it out alive!

Grate Oracle Lewot says (8:41 PM):
"Right, Roosta, we are going to groove our way out of here!"

~°∆°[[Levi-tah] says (8:41 PM):

but
aren't I technically dead

Grate Oracle Lewot says (8:41 PM):
Erm, that isn't U talking
it's a quote from the radio show

hegel5000 says (8:41 PM):
Several of those bathroom creatures, mind you, drop pathogens.

Grate Oracle Lewot says (8:41 PM):
Hmm.

hegel5000 says (8:41 PM):
Erm, yeah, Espera bleeds to death for 1HP of damage.

hegel5000 says (8:42 PM):
Eugene should try to heal her so that she doesn't lose another turn.

Grate Oracle Lewot says (8:42 PM):
Fire Alarm

hegel5000 says (8:42 PM):
Erm, wait, no, you're in the hallway.
Punk Kid "Oh, God, baby, don't die!"
Punk Kid tries LifeUp Beta!

hegel5000 says (8:43 PM):
Heals 35HP

~°∆°[[Levi-tah] says (8:43 PM):
<3
"Thanks, Punk."
"... I guess this means I owe you."

hegel5000 says (8:43 PM):
Enemy Phase 3

King Coral says (8:44 PM):
HOTTT

hegel5000 says (8:44 PM):
While most of the bathroom fixtures remain docile after Espera and U leave
Sync is quite angry!
Also, Mirror tries PSI Shield Gamma on Sync!

hegel5000 says (8:45 PM):
The bathroom sink appears to be no longer in the women's room, but in the 
hallway!

Out of its cold water tap comes a three jointed robotic arm, on the end of which 
is that giant fucking drill

which is slams into U, this time
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hegel5000 says (8:46 PM):
Hits by 8 
For 42 damage :3

hegel5000 says (8:47 PM):
U is KOed

~°∆°[[Levi-tah] says (8:47 PM):
):
NOOOOOOOOOOOOOOOO

hegel5000 says (8:47 PM):
Player Phase 4

~°∆°[[Levi-tah] says (8:48 PM):
Lifeup U?

hegel5000 says (8:48 PM):
Snakeboy: Hits: 23/65, Stun: 65/65, PSI: 3/20, high
Punk Kid: Hits: 20/20, Stun: 20/20, PSI: 03/32
Eugene: Hits: 14/30, Stun: 30/30, PSI: 15/24, Luck: 13/13
Espera: Hits: 22/25, Stun: 25/25, PSI: 08/20, Luck: 07/13
     U: Hits: -20/35, Stun: -21/35, PSI: 16/20, Luck: 05/12

~°∆°[[Levi-tah] says (8:48 PM):
<__<
liiifeup

hegel5000 says (8:48 PM):
Whoa, whoa, whoa
really, really bad roll 
Espera only heals 9HP 

~°∆°[[Levi-tah] says (8:48 PM):
what noo
SOMEONE ELSE HEAL HIM

hegel5000 says (8:49 PM):
Players remaining: Snakeboy, Punk Kid, Eugene
Enemies: Sync (Power Shield)
Bizz, you can have Punk Kid use LifeUp Alpha on U with the last of his PP.

~°∆°[[Levi-tah] says (8:49 PM):
I want Silvia's brother
HEGEL, SILVIA SHOULD HAVE A BROTHER IN THIS GAME
And yeah
I was going to do that

hegel5000 says (8:49 PM):
Well, there was her gay best friend Silvio . . . 

hegel5000 says (8:50 PM):
Punk Kid also gets a mildly unlucky roll
U gets healed 15HP
barely bringing him back up

~°∆°[[Levi-tah] says (8:50 PM):
Poor U

hegel5000 says (8:50 PM):

Eugene and Snakeboy

hegel5000 says (8:51 PM):
BK!

You have just sent a nudge.

hegel5000 says (8:52 PM):
(Well, Bizz, you can choose what Snakeboy does.  He has 3PP which is enough PP 
for one round of his uber Thunder.)

(But, well, that's the only use of it that you get.)
(Or you can just have him bit Sync.)

King Coral says (8:52 PM):
Beam Alpha on whatever has the most HP

~°∆°[[Levi-tah] says (8:52 PM):
bite
bitebite
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hegel5000 says (8:52 PM):
Erm, BK, what happened is that U dragged unconscious Espera out of the bathroom, 
the rest of the bathroom fictures are not longer fighting

except for the sink who KOed Espera

hegel5000 says (8:53 PM):
who just came outside to KO U.
Snakeboy misses.
Beam Alpha does 15 damage.

hegel5000 says (8:54 PM):
The Power Shield deflected part of the damage!
Erm, wait, so actually, that means that Sync recieves 7 damage and Eugene 
recieves 8.

Grate Oracle Lewot says (8:54 PM):
Okay
let me catch up.

hegel5000 says (8:55 PM):
Sync takes out his giant fucking drill and hits Eugene by 4
screwing him through the eye socket and into the brain

~°∆°[[Levi-tah] says (8:56 PM):
/
....
Holy fuck

hegel5000 says (8:56 PM):
for 110 damage

~°∆°[[Levi-tah] says (8:56 PM):
BE A PHINNEAS GAGE

hegel5000 says (8:56 PM):
Eugene's head explodes

~°∆°[[Levi-tah] says (8:56 PM):
....
holy fuck
Um, BK

hegel5000 says (8:56 PM):
and then the rest of his blood instantly shoots out through the hole, pulled out 
by the spinning pressure of the drill

hegel5000 says (8:57 PM):
and the body is now rather shriveled
(BK, use Luck.  It only hit you by 4.)

Grate Oracle Lewot says (8:57 PM):
Hmm.

~°∆°[[Levi-tah] says (8:57 PM):
BK
bkbkbkbkbk

~°∆°[[Levi-tah] just sent you a nudge.

~°∆°[[Levi-tah] just sent you a nudge.

King Coral says (8:57 PM):
yes

hegel5000 says (8:57 PM):
Yay!
Okay, Player Phase 5 or something.

Grate Oracle Lewot says (8:58 PM):
Uh.

hegel5000 says (8:58 PM):
Enemy: Sync

Grate Oracle Lewot says (8:58 PM):
Wait, PSI is deflected... I cannot really do anything.

hegel5000 says (8:58 PM):
Erm, half of any damage that Sync takes, rounding up, is deflected.

hegel5000 says (8:59 PM):
It doesn't matter what the source is.
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Grate Oracle Lewot says (8:59 PM):
Oh.
Uh.
If I do Freeze does that mean I get hit with ice damage?

hegel5000 says (8:59 PM):
Snakeboy: Hits: 23/65, Stun: 65/65, PSI: 3/20, high
Eugene: Hits: 06/30, Stun: 23/30, PSI: 15/24, Luck: 05/13
Espera: Hits: 22/25, Stun: 25/25, PSI: 08/20, Luck: 07/13
     U: Hits: 04/35, Stun: 03/35, PSI: 16/20, Luck: 05/12

Erm, no, it's only a matter of how much damage the victim would take.

Grate Oracle Lewot says (9:00 PM):
Well

hegel5000 says (9:00 PM):
(And porcelain or however you spell it is freeze vulnerable.)
(Especially with the water filled pipes.)

Grate Oracle Lewot says (9:00 PM):
Oh
well
Freeze Gamma
or Alpha
I dunno

hegel5000 says (9:00 PM):
I say Gamma
because it's also an inanimate object.
Erm, wait, actually ,no
it has very low HP

hegel5000 says (9:01 PM):
so actually Freeze Gamma wouldn't be able to break through its Resistance.

Grate Oracle Lewot says (9:01 PM):
So Alpha.

hegel5000 says (9:01 PM):
Erm, but that would be even more unable to break through its resistance.

Grate Oracle Lewot says (9:01 PM):
Oh.
So

hegel5000 says (9:01 PM):
How about U uses a Water pathogen?

Grate Oracle Lewot says (9:01 PM):
Oh, right

hegel5000 says (9:01 PM):
U's stuff: Water Antibody, Fire Antibody, Lightning Antibody, hockey mask, 
baseball bat (5), lv.11 Thunder pathogens (5), lv.11 Fire pathogens (2), lv.11 
Water pathogens (1), lv.10 Water Pathogens (2), Slim Sword (1), Frag Grenades 
(1), broken Slim Sword (1), NEPCs (25)

Grate Oracle Lewot says (9:01 PM):
yeah

Grate Oracle Lewot says (9:02 PM):
I used that last frag grenade

hegel5000 says (9:02 PM):
Oh, right, very good point 
Direct hit miesses by 6
Explosion misses by 1.

Grate Oracle Lewot says (9:02 PM):
Which level did you do?

hegel5000 says (9:02 PM):
10

Grate Oracle Lewot says (9:02 PM):
I'd rather 11

hegel5000 says (9:02 PM):
Okay 

Grate Oracle Lewot says (9:03 PM):
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Misses by 18 and 41
hegel5000 says (9:03 PM):
Oooh, that's really slimming up your inventory page.

~°∆°[[Levi-tah] says (9:03 PM):
I'm reading guys
Sorry
I'm boring

Grate Oracle Lewot says (9:03 PM):
Less to think about.
Bizz stop it
I almost got killed in a fire

hegel5000 says (9:03 PM):
(Bizz, you're not boring.  What you're doing is you're reading something other 
than the game which is the bad thing )

~°∆°[[Levi-tah] says (9:04 PM):
I'm not reading anything
>.>

hegel5000 says (9:04 PM):
Erm, but does U use 4 Luck to get the direct hit, or just 1 for the explosion?

Grate Oracle Lewot says (9:04 PM):
But if that had been a real fire and not a drill, I'd have died with you thinking I think you're boring which I 

don't.
hegel5000 says (9:04 PM):
(The direct hit, of course, emans that the explosion also hits.)

Grate Oracle Lewot says (9:04 PM):
Oh
so yeah, that.

hegel5000 says (9:05 PM):
Direct hit does 1 damage

Grate Oracle Lewot says (9:05 PM):

hegel5000 says (9:05 PM):
Erm, no, wait, Power Shield
U recieves 1 damage.

Grate Oracle Lewot says (9:05 PM):
Oh.

hegel5000 says (9:06 PM):
Explosion does 11 to Sync and 11 to U.

Grate Oracle Lewot says (9:06 PM):
I love how I killed all the slugs in one hit and now we're all dying

hegel5000 says (9:06 PM):
Sync is still alive.

Grate Oracle Lewot says (9:06 PM):
I mean, I'm dead again, right?

hegel5000 says (9:06 PM):
U is at -8 Hits and -9 Stun

Grate Oracle Lewot says (9:06 PM):
Yeah.

hegel5000 says (9:07 PM):
Player Characters remaining: Espera, Eugene, and Snakeboy
Punk Kid can only use PSI from his position, and he is out of PSI points.

Grate Oracle Lewot says (9:08 PM):
Can we teach him Magnet at some point?

hegel5000 says (9:08 PM):
You can buy him some more pot at some point.

Grate Oracle Lewot says (9:08 PM):
Don't we still have some?

hegel5000 says (9:09 PM):
Eugene has all of it.
What you should do is have Snakeboy smoke all of it in one go after the fight.
That'll average him 14.5PP

33



Grate Oracle Lewot says (9:09 PM):
Ah.

hegel5000 says (9:09 PM):
so that's like 4 or 5 rounds of Thunder.

Grate Oracle Lewot says (9:09 PM):
Well, erm.

Grate Oracle Lewot just sent you a nudge.

hegel5000 says (9:09 PM):
For now, though, Snakeboy has 3PP

hegel5000 says (9:10 PM):
enough for one single round of Thunder.
Bite or Thunder?

Grate Oracle Lewot says (9:10 PM):
I thought he could only Thunder.
Oh

hegel5000 says (9:10 PM):
He's been biting enemies this entire time.

Grate Oracle Lewot says (9:10 PM):
that was Pink
Punk
uh

Grate Oracle Lewot says (9:11 PM):
yeah
bite I guess
I don't know

hegel5000 says (9:11 PM):
Yay!
Hit!
3 damage to Snakeboy, 2 to Sync

hegel5000 says (9:12 PM):
Sync cracks to the point at which its robotic arms can no longer function.
You get a Mechadrill and a Plast Pistol!
Blaster Pistol*

Grate Oracle Lewot says (9:13 PM):
Hmm
guys we got some schwag

Grate Oracle Lewot just sent you a nudge.

hegel5000 says (9:13 PM):
(Oh, also, the poison courses through the sink's cracks, causing damage at the 
silonular level.)

hegel5000 says (9:14 PM):
(Snakeboy takes 9 damage and Sync takes 8, although Sync is already destroyed)

Grate Oracle Lewot says (9:14 PM):
Hmm

hegel5000 says (9:15 PM):
Erm, wait, no, when Snakeboy is KOed

Grate Oracle Lewot says (9:15 PM):
is Snakeboy still alive?

hegel5000 says (9:15 PM):
the Shield is turned off
so yeah, no, Snakeboy does not take that additional damage . . . 
(Erm, rather, the Power Shield is turned off)

Grate Oracle Lewot says (9:15 PM):
Well

hegel5000 says (9:15 PM):
Snakeboy: Hits: 21/65, Stun: 65/65, PSI: 3/20, high

Grate Oracle Lewot says (9:16 PM):
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U grabs the suspiciously non-pathogenoid prizes and looks to see if his office chair is okay
hegel5000 says (9:16 PM):
Sync had the class to not use any explosive attacks
the chair is as good as
erm, as good as used.

Grate Oracle Lewot says (9:16 PM):
k

hegel5000 says (9:16 PM):
As opposed to destroyed.

Grate Oracle Lewot says (9:16 PM):
U jumps into it.

hegel5000 says (9:16 PM):
Yay!

hegel5000 says (9:17 PM):
Erm, so like, the Blaster Pistol can be equiped by U
and the Mechadrill can be equiped by Espera.

Grate Oracle Lewot says (9:17 PM):
Yeah...
Does the Blaster have ammo?

hegel5000 says (9:17 PM):
The Mechadrill does 7 more damage per hit than the Chainsaw, but is at -1 to hit 
relative to it.

The blaster has 58/60 shots remaining in its batter.
battery

Grate Oracle Lewot says (9:18 PM):
Laser batter
great for making laser cupcakes

hegel5000 says (9:18 PM):
batery?
How is it spelt?

Grate Oracle Lewot says (9:18 PM):
Battery.

hegel5000 says (9:18 PM):
Oh, wait
I did not notice
that I wrote batter earlier 
OHOH!
AHAH!

Each shot does DC5, the same attack power of U's projectile direct hits while U's 
Strength is at 5

hegel5000 says (9:19 PM):
but you can get two hits per attack with the blaster pistol

Grate Oracle Lewot says (9:19 PM):
Cool

hegel5000 says (9:19 PM):
but it puts you at -1 to hit.

Grate Oracle Lewot says (9:19 PM):
I'll hold on to it then
I guess give the drill to Espera
but it looks like we have to stop
nobody's here

~°∆°[[Levi-tah] says (9:20 PM):
FDLOIWALAJLAKAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAA
Why would Espera what the drill D':
It almost killed her

hegel5000 says (9:20 PM):
Because it's crazy deadly!

Grate Oracle Lewot says (9:21 PM):
Well
U can't use it, so he drops it at least
and spins in his chair

hegel5000 says (9:21 PM):
(Also, the Mechadrill is to heavy for anyone other than Espera.)
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Grate Oracle Lewot says (9:21 PM):
Property is theft, right? Therefore theft is property. Therefore I own this chair.

hegel5000 says (9:22 PM):

Grate Oracle Lewot says (9:22 PM):
That is from the book
about the ship.

hegel5000 says (9:22 PM):
(Also, Espera has the same Strength stat as Sync, so Espera would be able to do 
the same damage per hit as Sync when she weilds the Mechadrill.)

(But it won't be nearly as accurate for Espera.)

Grate Oracle Lewot says (9:22 PM):
Well
dare we go in the other bathroom?

hegel5000 says (9:23 PM):
It's identical except that there's also a urinal.

Grate Oracle Lewot says (9:23 PM):
Oh, right.

Grate Oracle Lewot says (9:24 PM):
Well, maybe we should stop

~°∆°[[Levi-tah] says (9:24 PM):
Okay fuck all of that I'm done

Grate Oracle Lewot says (9:24 PM):
I have to dinner at some point

~°∆°[[Levi-tah] says (9:24 PM):
Espera should take the drill then

hegel5000 says (9:25 PM):
Yay!

hegel5000 says (9:26 PM):
Oh, wait, but one more thing: U is still bleeding to death.
Who heals U?

Grate Oracle Lewot says (9:26 PM):
Yeah, both times that I quoted the Guide, I was quoting Zaphod
oh, uh.

hegel5000 says (9:26 PM):
Espera or Eugene?

~°∆°[[Levi-tah] says (9:26 PM):
Mee
meeeeeeee

hegel5000 says (9:27 PM):
Espera restores 24 HP to U.

~°∆°[[Levi-tah] says (9:27 PM):
Yaaay

Grate Oracle Lewot says (9:27 PM):
So, is it just that if we all die, no one can heal each other, but as long as someone's alive it's not game over?

hegel5000 says (9:28 PM):
Yeah, pretty much.
Oh, also, you'll get a free savegame before you fight Snake King

~°∆°[[Levi-tah] says (9:28 PM):
What happens if we allll die?
oh

hegel5000 says (9:28 PM):
so you can go in and attack him whenever if you want to.

~°∆°[[Levi-tah] says (9:28 PM):
savegame
shiiiiiaat

hegel5000 says (9:28 PM):
Beyond that, if you all die, you can . . . oh, I dunno what you'd do.

Grate Oracle Lewot says (9:29 PM):
Well, it hasn't happened
we tend to run away 

hegel5000 says (9:29 PM):
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See?  Running away is good!

~°∆°[[Levi-tah] says (9:29 PM):

hegel5000 says (9:29 PM):
Although, actually, if Eugene shot the soap Dispenser and U used a Water pathogen 
immediately, you could've killed most enemies in the room.

~°∆°[[Levi-tah] says (9:30 PM):
THAT'S WHAT FE SAYS

hegel5000 says (9:30 PM):

Wait, no, actually, I never really run away that much in FE.
I just heal a lot . . . 

Grate Oracle Lewot says (9:30 PM):
I like
run away ineffectively

Grate Oracle Lewot says (9:31 PM):
and then throw everyone else in the enemy's range hoping he won't hit the first person
and then usually he goes after a healer or other non-combatant who I'd completely neglected to think about.

hegel5000 says (9:32 PM):
(Also, Espera has 25 OP and U has 30.)

Grate Oracle Lewot says (9:32 PM):
Oh, yeah
I think stat increases
I mean, are we done?

~°∆°[[Levi-tah] says (9:32 PM):
25

hegel5000 says (9:32 PM):
And Eugene has 53

~°∆°[[Levi-tah] says (9:32 PM):
I need to save up for something cool
Lol Eugene
He lost one, right?

hegel5000 says (9:32 PM):
Yeah.

Grate Oracle Lewot says (9:33 PM):
+2 REF and +1 PRE or something
let me check that before you finalize it.

hegel5000 says (9:34 PM):
i08, w05, p02, | t02, r05, d07, | c05, s05, b07
Those are U's stats before you upgrade it.

Grate Oracle Lewot says (9:34 PM):
I mean, +REF = +accuracy?

hegel5000 says (9:34 PM):
Yeah.

Grate Oracle Lewot says (9:34 PM):
So yeah.
Do that.

hegel5000 says (9:34 PM):
(As well as Luck.)

Grate Oracle Lewot says (9:34 PM):
Ooh.

Grate Oracle Lewot says (9:35 PM):
Yeah, and then Pre for the PSI.

hegel5000 says (9:35 PM):
Now everyone's Luck stats are at 13!
Isn't that lucky?

Grate Oracle Lewot says (9:35 PM):
So, I should maybe eat dinner. But I think it might be open later on the weekends anyway.

hegel5000 says (9:35 PM):
But it's a Sunday . . . 

Grate Oracle Lewot says (9:36 PM):
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It's the college cafeteria.
hegel5000 says (9:36 PM):
Oh, ah.

Grate Oracle Lewot says (9:36 PM):
So 2 Ref only got me 1 Luck?

hegel5000 says (9:36 PM):
Good point.

Grate Oracle Lewot says (9:36 PM):
Well
I'm just curious

hegel5000 says (9:36 PM):
Actualy, wait

hegel5000 says (9:37 PM):
you know, I forgot to increase your Luck after you increased your INt.
INT*

Grate Oracle Lewot says (9:37 PM):
Hmm.

hegel5000 says (9:37 PM):
So you're all the way up to 15 Luck

~°∆°[[Levi-tah] says (9:37 PM):
I should saave
for big awesome thing

Grate Oracle Lewot says (9:37 PM):
Like +19 PRE?

hegel5000 says (9:37 PM):
(I'd recommend Magnet.)

Grate Oracle Lewot says (9:37 PM):
Oh, yeah
Magnet is fun

~°∆°[[Levi-tah] says (9:37 PM):

~°∆°[[Levi-tah] says (9:38 PM):
Yeah
... I don't already have magnet yet?
I thought I did
<___<

hegel5000 says (9:38 PM):
It would take 155 OP to bring Espera's PRE up to 19 from it's current level at 8.

Grate Oracle Lewot says (9:38 PM):
I am aware.

hegel5000 says (9:38 PM):
Wait, that's a very good point.

Grate Oracle Lewot says (9:38 PM):
Wait, she has 8?

Grate Oracle Lewot says (9:39 PM):
I only have like 3 

hegel5000 says (9:39 PM):
In that case, you should probably just keep on increasing your BODY or your WILL.
(Or, since you haven't been using Fire, you should increase your accuracy by 
increasing your Melee Weapons skill and your REF stat.)

Grate Oracle Lewot says (9:39 PM):
I will next time.

~°∆°[[Levi-tah] says (9:39 PM):
Who, U or me?
oh

hegel5000 says (9:40 PM):
Yeah.

Grate Oracle Lewot says (9:40 PM):
Wait, what?
Oh

hegel5000 says (9:40 PM):
Espera, yeah.
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Grate Oracle Lewot says (9:40 PM):
yeah.
Okay.

hegel5000 says (9:40 PM):
Erm, I guess more WILL would be best.

~°∆°[[Levi-tah] says (9:40 PM):
I could do that I guess

Grate Oracle Lewot says (9:40 PM):
Well, she wanted Pre for Seduction, right?

hegel5000 says (9:40 PM):
Yeah.
Now she's higher PRE than Eugene.
But she also has PSI Fire.

Grate Oracle Lewot says (9:41 PM):
Well, I'd better save the session.

King Coral has left the conversation.

hegel5000 says (9:41 PM):
Oooh, good iea.

Grate Oracle Lewot says (9:41 PM):
What number is it?

hegel5000 says (9:41 PM):
15
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